

IT-спеціальності та конкурсні пропозиції НТУ «ХПІ»

Інститут комп'ютерних наук та інформаційних технологій, т. +380 (50) 867-8855

Шифр	Спеціальність	Навч. підрозділ	Освітня програма	Конкурсна пропозиція	Бакалаврат	Магістратура	Умови вступу на бакалаврат на основі ПЗСО (після 11 класів)
113	Прикладна математика	КНІТ	Інтелектуальний аналіз даних	Інтелектуальний аналіз даних	Д	Д	Вступ на бюджет та контракт за результатами <i>НМТ та/або ЗНО</i> (широкий конкурс) або співбесіди (тільки для спеціальних умов вступу за квотою-1 та квотою-2)
121	Інженерія програмного забезпечення	КНІТ	Інженерія програмного забезпечення (Інноваційний кампус)	Інженерія програмного забезпечення (Інноваційний кампус)	д+сф	д+з	
122	Комп'ютерні науки	КНІТ	Комп'ютерні науки та інтелектуальні системи (Інноваційний кампус)	Комп'ютерні науки та інтелектуальні системи (Інноваційний кампус)	д+сф	д+з	
			Управління проектами у сфері інформаційних технологій	Управління проектами у сфері інформаційних технологій		д+з	
			Штучний інтелект	Штучний інтелект	Д		
123	Комп'ютерна інженерія	КНІТ	Комп'ютерні науки. Штучний інтелект та управління проектами	Комп'ютерні науки. Штучний інтелект та управління проектами (Інноваційний кампус)	д+сф		
			Сучасне програмування, мобільні пристрої та комп'ютерні ігри (Інноваційний кампус)	Сучасне програмування, мобільні пристрої та комп'ютерні ігри (Інноваційний кампус)	д+з+сф	д+з	
124	Системний аналіз	КНІТ	Прикладна комп'ютерна інженерія	Прикладна комп'ютерна інженерія	д+з	д+з	
125	Кібербезпека та захист інформації	КНІТ	Системний аналіз і управління	Системний аналіз і управління	Д	Д	
126	Кібербезпека	КНІТ	Кібербезпека	Кібербезпека	д+сф	д+з	
126	Інформаційні системи та технології	КНІТ	Програмне забезпечення інформаційних систем (Інноваційний кампус)	Програмне забезпечення інформаційних систем (Інноваційний кампус)	д+сф	Д	
186	Видавництво та поліграфія	КНІТ	Інформаційні технології в медіаіндустрії	Інформаційні технології в медіаіндустрії	Д		
256	Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)	КНІТ	Національна безпека у сфері кіберзахисту	Національна безпека у сфері кіберзахисту	Д		
257	Управління інформаційною безпекою	КНІТ	Управління інформаційною безпекою	Управління інформаційною безпекою	Д		
113/125	Прикладна математика/Кібербезпека та захист інформації	КНІТ	Інтелектуальні системи кібербезпеки	Інтелектуальні системи кібербезпеки		Д	Вступ ТІЛЬКИ в магістратуру
122	Комп'ютерні науки	КНІТ	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки		Д	
			Управління проектами в сфері інформаційних технологій	Управління проектами в сфері інформаційних технологій		д+з	
123	Комп'ютерна інженерія	КНІТ	Сучасне програмування, мобільні пристрої та комп'ютерні ігри	Сучасне програмування, мобільні пристрої та комп'ютерні ігри		д+з	

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ: Форма навчання: д – денна, з – заочна, сф – скорочена форма навчання. Інститути: КНІТ – Інститут комп'ютерних наук та інформаційних технологій.

У наведеній інформації можливі зміни. Обов'язково слідкуйте за оновленнями вступної кампанії 2024 на сайті vstup.kpi.kharkov.ua



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

Focus on IT-education!

Класична, інноваційна та дуальна
форми здобуття освіти!

Всі IT-спеціальності:
<http://bit.ly/it-osvita>

Інноваційний кампус:
<http://campus.kpi.kharkov.ua/>



За підтримки



**KHARKIV
IT CLUSTER**

НТУ «ХПІ» діє відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності в сфері вищої освіти

НТУ «ХПІ» — визнаний у світі одразу за двома рейтингами:



#GoKhPI